

ВИРТУАЛЬНАЯ  
КНИЖНАЯ  
ВЫСТАВКА ПО  
КНИГАМ Л.  
ГЕРАСКИНОЙ «В  
СТРАНЕ  
НЕВЫУЧЕННЫХ  
УРОКОВ»



Жуковский отдел  
МБУК ПР «МЦБ»  
2020 г.

В сказке Лии Гераскиной "В стране невыученных уроков" мы встречаемся с учеником четвертого класса Виктором Перестукиным, который плохо учился и часто получал двойки. Он считал, что низкие оценки ему ставят несправедливо, а его родители полагали, что сын ленив и безответственен. Но он мечтал о приключениях и дальше ему будет предоставлена такая возможность.



Витя с котом Кузей попадает во дворец, но предварительно ему нужно было правильно написать слова, пришлось мальчику вспоминать пролезающего из того невероятного путешествия Витя Перестукин изменился, он стал прилежным учеником, и это сразу же отразилось на его оценках.



В тот день, когда всё это началось, мне не везло с самого утра. У нас было пять уроков. И на каждом меня вызывали. И по каждому предмету я получил двойку. Всего пять двоек за день! Четыре двойки, наверное, я получил за то, что отвечал не так, как хотелось бы учителям. А вот пятую двойку поставили совсем несправедливо. Даже смешно сказать, из-за чего мне вlepили эту несчастную двойку. За какой-то круговорот воды в природе.

Интересно, что бы вы ответили на такой вопрос учительницы:

— Куда девается вода, которая испаряется с поверхности озёр и рек, морей, океанов и луж?

Не знаю, что бы вы ответили. А мне ясно, что если вода испаряется, то её уже нет. Вед



СКАЗКА ЗА СКАЗКОЙ

ЛИЯ  
ГЕРАСКИНА



# Синий цветочек для мамы

САМОВАР

Маша и Ваня, несмотря на запреты их отца лесника, отправились в дремучий лес, чтобы отыскать волшебный синий цветочек, который поможет их маме скорее выздороветь. Поиски заветного цветочка привели их в Пряничный домик, хозяйкой которого оказалась хитрая и коварная Баба-Яга. Посадив детей в клетку, она пригласила на предстоящий пир Лешего и Водяного. Но благодаря помощи своих друзей \_ Полкана, Пеночки и Зяблика, детям удалось освободиться, уйти от погони и принести маме букет волшебных цветов.



**В**ы когда-нибудь бывали в лесу, ребята? Нет? Жалко. Хорошо в лесу, особенно летом. Весело шелестят листвой деревья, разговаривая друг с другом; только мы, к сожалению, не понимаем, о чём они говорят.

Птицы поют без умолку. Можно разглядеть на высокой ветке шустрю белочку... Или увидеть, как лосиха с лосёнком переходит лесную дорогу...

А знаете, в лесу не только звери да птицы обитают. Здесь и люди живут.

Это лесник и его семья. Они живут в маленьком домике в два окошка. А вот и сам лесник Данила.

Но почему он невесел в такой прекрасный солнечный день? Не только невесел, но чем-то очень озабочен и опечален.



Приключения разворачиваются летом, на даче. В этой книге говорится о том, как мальчик по имени Лёня был с "мягким характером". И, как Лёня хотел его воспитать.

Для Гераскина

# ДОМАШНИЙ ЗООПАРК



Увлекательная повесть о необычных историях, которые случаются с домашними животными и их хозяевами. Эти истории с интересом слушали ребята, организовавшие у себя в школе живой уголок.

Книга учит ребят любить и беречь окружающий нас мир природы, его обитателей, экологию.

# Ребята, вам понравилось путешествие?





**Тогда бегите за книжками в библиотеку!**

